Городские власти одобрили границы зон размещения транспортно-пересадочных узлов (ТПУ) «Нагатинский Затон» и «Октябрьское Поле».
08.07.2014

ТПУ «Нагатинский Затон» планируется разместить в Южном административном округе рядом с одноименной станцией метро Третьего пересадочного контура. Площадь территории, отводимой под объекты ТПУ, составляет 6,27 га. По проекту здесь предлагается обустроить плоскостной паркинг и построить многофункциональный центр с подземной парковкой.
Площадь ТПУ «Октябрьское Поле» в Северо-Западном административном округе рядом с одноименной станцией метро Таганско-Краснопресненской линии составит 5,3 га. При ТПУ организуют плоскостную стоянку машин.
До 2020 года в Москве планируется создать 255 транспортно-пересадочных узлов (90 из них — у станций метро, 31 — на МКЖД, 42 — РЖД), а также свыше 300 узлов на территории Московской области.
Сеть ТПУ должна увязать в единую, комфортную для пассажиров, систему все виды общественного транспорта, что позволит сократить время пассажиров в пути и создаст необходимые привлекательные условия для пересадки с личного автомобиля на общественный транспорт, снижая нагрузку на улично-дорожную сеть.
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